

@
热点

合肥罍街7月全面开街

市民可以尝到老字号、名小吃

星报讯(黄晓玲 记者 沈娟娟) 鸭油烧饼、庐州烤鸭,淮上酒家的肉合饼,刘鸿盛饺面馆的冬菇鸡饺……这些合肥最地道的名小吃,听上去是不是让你流口水?包括这些老字号在内的全国各地特色小吃都能在合肥罍街尝到。记者昨日获悉,合肥罍街计划将于7月全面开街,而且今年龙虾节的主会场也将移师罍街。

合肥罍街7月全面开街

相信老合肥人都记得传统的五大名小

吃,如鸭油烧饼、庐州烤鸭,淮上酒家的肉合饼,刘鸿盛饺面馆的冬菇鸡饺、鲜肉麻球,罍街建成后,这些都可以吃到。

昨日,即将入驻罍街的商家纷纷撩开神秘面纱,首批入驻的除了合肥刘鸿盛、芜湖耿福兴、同庆楼下塘集酒楼等中华老字号,还有桐城大关水碗、六安印象大别山、蓉城坝成都名小吃、北京羊蝎子火锅、巢湖名菜坊、铜陵杀猪汤等各地特色代表餐饮。

除了餐饮之外,罍街还配备了一小部分茶馆、咖啡馆、大众酒吧、KTV等平民

化休闲娱乐项目,为顾客提供一站式美食及休闲服务。

滨湖集团董事长黄广勇告诉记者,因为要给人驻商家更充裕的时间对装修进行精雕细琢,罍街将于7月左右全面开街,“而且今年的龙虾节将在罍街举行”。

下岗职工、低保家庭等或可免摊位费

在合肥罍街的开放式档口区,有一个3000多平方米的小吃聚集区,将从全省各地遴选出约65家各色小吃,号称合肥

版的“士林夜市”。

“市民可以在这个夜市里吃到麻辣烫、烧烤、面类、奶茶、水果等。”合肥罍街经营管理负责人李锐锋介绍,目前开放式档口区已经建成,正在面向社会招募名小吃,报名截止时间为5月底,咨询电话:0551-63457803,63431158。

如果你是下岗职工、进城农民工或低保家庭,也想在合肥罍街经营特色小吃,合肥罍街将提供免摊位费相关优惠政策,少则免三个月,多则免半年或一年。

@
万象

20日,马鞍山市和县香泉湖,六安龙舟代表队赛前“誓师”。当日,由马鞍山市主办的南京都市圈第三届城市龙舟邀请赛在和县香泉湖桃花岛举行,来自马鞍山、宣城、南京、淮安等南京都市圈城市的龙舟代表队参加比赛,当涂、六安、合肥获得比赛前三名。

刁春弟 记者 张发平 文/图

抢2条烟19年后判12年

1994年,靳某等人通过暴力手段,抢夺2条香烟、随身听等共价值约2000元的财物,时隔19年,早已成家立业的靳某以涉嫌抢劫罪被检方批准逮捕。日前,合肥中院对该案进行审理,并认定被告人靳某犯抢劫罪,判处有期徒刑十二年。

记者 王伟伟

车主卖掉轿车后再偷回

天长市民张某,将自己的一辆二手商务车卖给了别人,可是贪心的张某竟找到大斌等几个朋友商量,要把车偷回来,前后两次终于盗走了那辆商务车。5月19日,大斌被天长警方拘留10天,罚款800元。目前,被盗的商务车已归还车主。张某也将受到应有的惩罚。

张勇 许开跏 记者 胡昊

儿子早恋,老爸“偷车”惩戒

18日早晨,天长中学生小军带着哭腔走进派出所报警,称山地自行车被偷。警察调取多处监控,最终找到了偷车男子,竟是小军的爸爸。原来,当天小军跟爸爸说去复习功课,老爸偷偷跟随,发现他竟然把车一锁,带个女同学去公园玩了。老爸一气之下,把小军的“偷”车,吓一吓他,以示惩戒。

杨冬 许开跏 记者 胡昊

@
社会

转弯不减速汽车冲下江堤

20日上午,无为大堤花园街路段发生一起面包车侧翻事故,一辆小面包车在转弯时因未减速,一头冲下江堤“屁股朝天”倒栽在长江堤埂下,驾驶员张某当场被吓得面如土色,所幸并没有人员受伤。

陈效宝 记者 小雨 青松

车内放三把刀被拘三日

20日凌晨,肥西巡逻民警在上派镇肥光路段,看见一辆轿车在马路上不正常行驶着。当轿车被巡逻车逼停后,车上的几名男青年一窝蜂下车逃走,只剩下车辆的驾驶员,巡警从该车上搜出3把大砍刀。目前,违法行为人汪某因非法携带管制刀具被拘留三日。

张秀 记者 王伟伟

大三学生凌晨莫名坠亡

20日凌晨3时,位于六安月亮岛某学院,一男生莫名从宿舍6楼水房窗户坠楼身亡。据悉,坠楼者汪某是来自芜湖的某学院的法学专业学生,22岁,已读大三,出事前住在男生宿舍213室。目前,该学生坠楼原因仍在调查中。

记者 李世宏

不满分手男子拘禁前女友

陈某与小美分手后仍不断纠缠她,他让朋友罗某以跟踪方式寻找小美。今年1月2日晚,在肥西县上派镇,将小美强行拖到车上。当晚23时许,因发生交通事故,小美趁机逃脱。昨日,检察机关以非法拘禁罪对陈某、罗某提起公诉。

程磊 朱丽晖 记者 马冰璐

地铁2号线入最繁华路段

合肥市轨道交通建设即将“驶入”合肥最中心、最繁华路段。记者昨日从合肥招投标中心获悉,2号线的7大站点8大区间土建工程招标完成。金寨路站、宿州路站等闹市站点即将开建。

王琳 记者 丁林

@
关注

全国日语大赛安大获奖

日前,安徽大学外语系2009级学生在北京参加2013日语文化知识大赛获得团体二等奖。此次大赛汇聚了中国人民大学、南京大学、北京外国语大学、上海外国语大学、清华大学等全国六十所高校的日语专业选手参加。

据了解,该项赛事由日本科学协会和中国相关高校主办。自2004年开始至今已成功举办8届,累计吸引国内200多所大学、万余名日语专业学生参赛。

宗禾



近日,合肥市瑶海区车站街道妇联、街道关工委及濉溪东路社居委的志愿者们来到心怡康服务中心看望残障儿童,并为小朋友们带来了800册儿童图书和20双童鞋。据了解,这些书都有特别的“读法”,除了用手“阅读”之外,更需要心灵的感受。

李丽 朝红 记者 徐涛/文 程兆/图

安徽人蔬菜吃得太少

昨日,记者从省统计局获悉,安徽省人均蔬菜占有量太少。2012年,我省蔬菜人均占有量389.3公斤,居中部第4位、全国第19位,低于全国平均水平135.4公斤;人均生产量居中部第5位、全国第24位,低于全国平均水平1033.3公斤。

史士斌 记者 曾梅

@
提醒

近日这些地方要停气

昨日,记者从合肥燃气集团获悉,5月23日下午13:30至17:00,永和路至蜀南庭苑的望江西路沿线等区域用户将停气。5月23日晚21:30至24日晨6:00,潜山路至翡翠路的习友路沿线等区域用户将停气。

记者 李尚辉

合肥人可吃“台式快餐”

昨日,记者从“皖台美式快餐连锁发展论坛”上获悉,台湾淡水鱼丸、阿婆铁丹蛋……这些台式快餐菜品,将入驻合肥的快餐店。目前,在合肥四家快餐店,都可以吃到台湾美食。以后,凡是拥有台式快餐经营权的快餐店,合肥市民都可以去品尝来自台湾的地道美食。

记者 曾梅

我省首支行进打击乐团成立

“学音乐没有底子薄这一说,只要学生有兴趣,作为老师只要方法得当,照样能培养成才。”昨日,我省首支青少年行进打击乐团在合肥市江淮学校成立。天安门广场升旗乐队指挥、中国管乐学会副秘书长付涛表示,孩子的兴趣是最好的老师。

薛辉 记者 桑红青

关于澄清健脑片广告的公告

各有关单位及广大消费者:近日我厂发现市场中出现冒用我厂名义发布因科瑞斯健脑片违法广告行为,为使广大消费者了解真实情况,我厂声明如下:

一、因科瑞斯健脑片为我厂生产的合法药品,批准文号为:国药准字Z20090222。

二、我厂从未委托任何单位和个人在媒体发布关于我厂产品因科瑞斯健脑片的违法形式的广告。

三、任何单位和个人冒用我厂名义发布的关于因科瑞斯健脑片广告,均系假借、冒用等行为,我厂将保留采取法律措施追究其相关责任人权利。

在此,我厂提醒广大消费者,要去正规医院和药房并在医师或药师指导下购买和使用药品。

北京长城制药厂
二〇一三年五月十五日